ЗАМЕТКИ О МАСТЕР-КЛАССЕ

Сегодня, 13-ого марта, в нашей школе были проведены мастер-классы, один из которых проходил в кабине 303. Тема мастер-класса «Создание моделей самолета», а проводили его ученики 9Ф и 9Бклассов: Донских Александр, Лаврущук Кирилл, Машуков Владимир Тарасова Софья вместе с учителем физики А.П. Бережной.



Перед тем как приступить к практике, ученикам показали презентацию и рассказали, какие самолеты собираются на авиационном заводе имени Гагарина. Посмотрев презентацию, ученики 5Б класса также узнали о самых первых моделях самолетов, которые выпускались даже в годы войны, узнали много других интересных фактов.

Далее после того как ученики познакомились с некоторыми самолетами, ведущие предложили ученикам сделать макет одного из этих самолетов, а именно Су-27. Су-27 — это российский многоцелевой всепогодный истребитель, созданный в ОКБ Сухого. Впервые поднявшись в воздух 38 лет назад, он и по сей день остается одним из лучших в своем классе.

Для начала ведущие показали детали, которые понадобятся в работе, объяснили их предназначение, рассказали последовательность сборки самолета. Ребят разделили на группы, для того что бы им было легче справиться с работой. На столе у каждого лежало всё необходимое для создания будущего макета: детали, клей, ножницы.



Во время работы ребята помогали друг другу, и каждый был вовлечен в общее дело. Каждый старался сделать свой самолет быстро, но аккуратно. Если у кого-то появлялись трудности, то ведущие приходили на помощь и помогли с ними справиться. У всех команд получились замечательные самолеты.







Я считаю, что такие мастер-классы стоит проводить для того, чтобы дети сближались, ведь во время какого-то процесса в команде все становятся ближе друг к другу. А также такие мастер-классы позволяют детям узнать новую информацию и приобрести жизненный опыт.

Виолетта Савватеева и Виктория Кураленя, 10 класс